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Автор та співавтор понад 70 наукових та методичних публікацій. 
Лектор з навчальних дисциплін “Управлінські навички в міжнародному 
бізнесі”, “Інноваційна діяльність в міжнародному бізнесі”, 
“Менеджмент інновацій в міжнародному бізнесі”, “Міжнародний 
маркетинг”. Детальніше на сайті кафедри: 

Детальніше про викладача на сайті кафедри 

Загальна інформація 

Анотація 

Навчальна дисципліна спрямована на опанування навичок пов’язаних з організацією інноваційної 
діяльності у суб’єктів міжнародного бізнесу. Основна увага приділяється процесу планування , 
організації і фінансування інноваційної діяльності в міжнародному бізнесі, а також оволодінню 
інструментами проєктування і планування інноваційної діяльності в міжнародних компаніях. 

Мета та цілі дисципліни 

Формування у майбутніх фахівців системи знань про найбільш важливі аспекти організаційних 
основ інноваційної діяльності в міжнародному бізнесі, створення компетентності щодо 
об’єктивних закономірностей, механізму та особливостей інноваційної діяльності в міжнародному 
бізнесі, а також набуття ними навичок і вмінь дослідження і прогнозування інноваційного 
середовища міжнародного бізнесу. 
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Формат занять 

Лекції, практичні заняття, самостійна робота, консультації. Підсумковий контроль – залік. 

Компетентності 

ЗК11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
СК02. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу 
зовнішнього та внутрішнього середовища. 
СК03. Здатність визначати перспективи розвитку організації. 

Результати навчання 

ПР03. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій 
лідерства.  
ПР06. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для 
обґрунтування управлінських рішень. 
ПР09. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 

Обсяг дисципліни 

Загальний обсяг дисципліни 120 год. (4 кредита ECTS): лекції – 24 год., лабораторні роботи – 24 
год., самостійна робота – 72 год. 

Передумови вивчення дисципліни (пререквізити) 

Для успішного проходження курсу необхідно мати знання та практичні навички з наступних 
дисциплін: «Міжнародний бізнес», «Основи міжнародного мартетингу»,  «Вступ до 
спеціальності». 

Особливості дисципліни, методи та технології навчання 

Під час лекційних та практичних занять використовуються мультимедійні технології, 
проводяться інтерактивні дискусії та презентації щодо організації процесу інноваційної 
діяльності в міжнародному бізнесі. Завдання мають індивідуальний характер та виконуються 
наскрізно протягом вивчення навчальної дисципліни. Зміст   завдань охоплюють основні теми 
курсу.  

Програма навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять 

Тема 1. (Лекція 1). Вступ: предмет, цілі та завдання курсу «Інноваційна діяльність в міжнародному 
бізнесі». Роль курсу в формуванні навичок сучасного міжнародного  менеджера. Еволюція 
інноваційної діяльності в міжнародному бізнес - середовищі. 
Тема 2. (Лекція 2). Інноваційна діяльність в міжнародному бізнесі. Планування інноваційної 
діяльності в міжнародних компаніях. Інноваційне середовище  міжнародного бізнесу. Чинники 
впливу на інноваційний  розвиток.  
Тема 3.  (Лекції 3 - 4). Особливості інноваційної діяльності в міжнародних компаніях. Інноваційні 
проєкти в МНК. Характеристика етапів створення та реалізації сучасних інноваційних проектів в 
міжнародному бізнесі. Життєвий цикл інноваційних проєктів. 
Тема 4. (Лекції 5 - 6). Сучасні методи фінансування міжнародної інноваційної діяльності. Джерела 
фінансування інноваційної діяльності в міжнародному бізнесі. Специфічні суб'єкти фінансування 
інноваційної діяльності. Інноваційно - інвестиційні проєкти. Сучасні підходи до  оцінки 
ефективності інноваційної діяльності в міжнародному бізнесі. 
Тема 5. (Лекція 7). Ризики інноваційної діяльності в міжнародному бізнесі. Класифікації 
інноваційних ризиків. Підходи до зниження рівня ризику інноваційних проєктів в міжнародному 
бізнесі. 
Тема 6. (Лекція 8). Управління підрозділами зі створення інноваційних і високотехнологічних 
продуктів  в міжнародних компаніях. Управління і розвиток підрозділів зі створення інноваційних 
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продуктів в міжнародних компаніях. Визначення ефективності діяльності підрозділів з розробки 
інноваційних рішень 
Тема 7. (Лекція 9). Прогнозування інноваційного розвитку міжнародних компаній.  Сучасні методи 
прогнозування напрямків інноваційної діяльності в міжнародному бізнесі. Оцінка потенціалу 
міжнародної компанії на базі інновайного профілю. 
Тема 8. (Лекції 10 - 11). Інноваційна діяльність в міжнародному бізнесі як вияв глобалізаційних 
процесів. Комерціалізація в інноваційній діяльності. Міжнародний трансфер науково – технічних 
інновацій. Донори та рецепієнти науково - технічних інновацій в міжнародному бізнесі. 
Тема 9. (Лекція 12). Вплив інноваційних рішень в міжнародному бізнесі на розвиток суспільства. 
Роль учасників міжнародних бізнес-процесів в глобальних суспільних змінах. Інноваційно  - 
технологічна діяльність і довкілля. 

Теми практичних занять 

Тема 1. Місце інновацій в діяльності міжнародних компаній. Аналіз кейсів міжнародних компаній, 
які впровадили стратегії інноваційного розвитку. Роль інновацій у підвищенні 
конкурентоспроможності і розвитку компаній. 
Тема 2. Розробка плану інноваційного розвитку міжнародної компанії. Аналіз зовнішніх і 
внутрішніх чинників, що впливають на інноваційний розвиток на прикладі міжнародних 
компаній. 
Тема 3. Інноваційні рішення в міжнародних компаніях. Моделювання етапів розробки 
інноваційного продукту. Аналіз життєвого циклу інноваційного продукту. 
Тема 4. Оцінка ефективності інноваційних проєктів. Застосування сучасних методів оцінки 
ефективності інноваційних рішень. Порівняння підходів до оцінки інноваційної діяльності 
міжнародних компаній. 
Тема 5. Джерела фінансування інноваційної діяльності в міжнародному бізнесі. Вплив фінансової 
складової на стратегії інноваційного розвитку. Розробка структури фінансування інноваційної 
діяльності. 
Тема 6. Управління ризиками інноваційної діяльності.  Ідентифікація та аналіз основних ризиків у 
міжнародних інноваційних проєктах. Розробка стратегій мінімізації ризиків. 
Тема 7. Управління підрозділами зі створення інноваційних продуктів. Формування ефективної 
організаційної структури підрозділу з розробки інновацій. Продуктивність інноваційних команд. 
Тема 8. Прогнозування інноваційного розвитку. Застосування методів прогнозування 
інноваційних тенденцій. Аналіз інноваційного профілю міжнародних компаній.  
Тема 9. Міжнародний трансфер науково - технічних інновацій. Аналіз моделей трансферу 
технологій. Оцінка впливу міжнародного науково-технічного обміну на бізне - середовище. 
Тема 10. Комерціалізація інновацій. Розробка бізнес-моделі комерціалізації інноваційного 
продукту. Дослідження успішних кейсів міжнародних компаній. 
Тема 11. Інноваційні рішення та глобальні зміни. Оцінка впливу інновацій на соціально-
економічний розвиток. Роль міжнародних компаній у формуванні стійкого майбутнього. 
Тема 12. Підсумковий кейс-аналіз. Розгляд комплексного кейсу з розробки та впровадження 
інноваційної стратегії в міжнародній компанії. 

Теми лабораторних робіт 

Заповнюється за наявності в плані лабораторних занять. 

Самостійна робота 

Курс передбачає виконання наскрізного розрахункового завдання. Студентам також 
рекомендуються додаткові матеріали для самостійного вивчення та аналізу. 
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Система  оцінювання 

Критерії оцінювання успішності здобувача 
та розподіл балів 

100% підсумкової оцінки складається з 
підсумкового оцінювання (30%) та поточного 
оцінювання (70%).  
Підсумкове оцінювання: підсумки самостійної 
роботи студента (30%). Поточне оцінювання: 
контрольні роботи  (30%); виконання завдань під 
час практичних занять (40%). 

Шкала оцінювання 

Сума 
балів 

Національна оцінка ECTS 

90–100 Відмінно A 
82–89 Добре B 
75–81 Добре C 
64–74 Задовільно D 
60–63 Задовільно E 
35–59 Незадовільно  

(потрібне додаткове 
вивчення) 

FX 

1–34 Незадовільно 
(потрібне повторне 
вивчення) 

F 

Норми академічної  етики і політика курсу 

Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися «Кодексу етики академічних взаємовідносин та 
доброчесності НТУ «ХПІ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, доброзичливість, чесність, 
відповідальність. Конфліктні ситуації повинні відкрито обговорюватися в навчальних групах з 
викладачем, а при неможливості вирішення конфлікту – доводитися до відома співробітників 
дирекції інституту. 
Нормативно-правове забезпечення впровадження принципів академічної доброчесності НТУ 
«ХПІ» розміщено на сайті: https://blogs.kpi.kharkov.ua/v2/nv/?page_id=208           

Погодження 

Силабус погоджено 28.08.2024 Завідувач кафедри 
Олена ПРОХОРЕНКО 
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